

B & A ANTON Importers & Distributors



MINOS
ΚΡΕΤΕΣ ΒΕΣΤ
Extra Virgin Olive Oil

για χονδρική πώληση **Τηλ: 9560 8441**
105A Illawarra Rd., Marrickville

6748




ki

Kebia importex PTY. LTD.

Διατίθεται στην Kebia,
σε επιλεγμένα καταστήματα
τροφίμων & delicatessen.
Επίσης διατίθεται στα: Harris
Farms, Costco, Woolworths & Coles.

4 Carrington Rd, Marrickville NSW 2204 • Tel.: (02) 9558 8555

ΕΦΥΓΕ ΒΡΑΔΙΟ ΤΕΧΝΙΚΟΣ ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ

Ο Νταμπίζας λειτουργούσε μόνος του, δεν έλεγε τίποτα σε κανέναν

Ο «ΚΟΣΜΟΣ ΣΠΟΡ» καταγράφει μερικά χαρακτηριστικά παραδείγματα από το διαζύγιο με τον Νταμπίζα, που... ερχόταν από το καλοκαίρι και αυτούς που στενοχωρήθηκαν πιο πολύ από τη φυγή του τεχνικού διευθυντή.

Η δεύτερη διακοπή συνεργασίας με τον Νίκο Νταμπίζα ήταν το ίδιο ξαφνική με την πρώτη. Όπως και τότε έτσι και τώρα, η ΠΑΕ ανακοίνωσε ξαφνικά την λύση της συνεργασίας. Για τους εκτός ομάδας αυτό ήταν μία βόμβα, για τους εντός ομάδας και αυτούς που γνώριζαν ήταν μία εξέλιξη, που ίσως να την περίμεναν και νωρίτερα.

Η ομάδα άρχισε πολύ άσχημα και υπήρχαν ευθύνες και του Νταμπίζα και του Δώνη. Μετά το παιχνίδι με τον Αρη και οι δύο μίλησαν με τον Αλαφούζο. Ο Δώνης ήταν έτοιμος να φύγει, έμεινε και στη συνέχεια παρουσίασε μία ομάδα, που μπορεί τρεις νίκες να μην έφερε, αλλά στάθηκε στο ντέρμπι με τον Ολυμπιακό και έχασε άδικα από την Ξάνθη βάσει εικόνων και διατηπτικών αποφάσεων.

Ο Αλαφούζος, παρά τα αντιθέτως γραφόμενα τότε, έφθασε πολύ κοντά στο να διακόψει τη συνεργασία με τον Νταμπίζα, για τα λάθη που είχαν γίνει κυρίως στον μεταγραφικό σχεδιασμό, αλλά αποφάσισε να του δώσει χρόνο, μπας και αλλάξει τίποτα, όσον αφορά στην παρουσία των νέων παικτών. Κάτι που δεν έγινε και την Πέμπτη (17/10) πήρε ο ίδιος ο Αλαφουζος την απόφαση να αποχωρήσει ο Νταμπίζας.

ΤΑ ΛΑΘΗ ΠΟΥ ΒΓΑΙΝΟΥΝ ΣΥΝΕΧΕΙΑ

Ο Νταμπίζας έκανε τόσα λάθη το καλοκαίρι, που όσο περνάει ο καιρός, τόσο βγαίνουν στην επιφάνεια. Ο Αλαφούζος με περιορισμένο μπάζετ τον έχρισε απόλυτο αφεντικό και ο Νταμπίζας την δεύτερη χρονιά του θα κρινόταν και από τις μεταγραφές, που θα έκανε. Θα έπρεπε να είναι μεταγραφές Ξένων, που θα ανέβαν το επίπεδο. Κάτι τέτοιο δεν έχει γίνει. Και μάλιστα έχουν έρθει παίκτες, όπως ο Μπέκ και ο Φάουστο, που είναι μόνιμα τραυματίες. Όλοι είχαν καταγράψει το ρίσκο, ο Νταμπίζας το πήρε και έχασε. Φορ αδιόριστος πίσω από τον Μακέντα χρειαζόταν ο Παναθηναϊκός και πήγε και έφερε δύο παιδιά, που δεν έχουν παίξει επαγγελματικά, τον Περέα και τον Κόναν.

Αμυντικός μέσος ήταν προτεραιότητα και ήρθε ο... μόνιμα τραυματίας Φάουστο τον Σεπτέμβριο. Ακραιο ήθελε η ομάδα και ήρθε ο Μολό, που άλλαξε τούσες ομάδες, λόγω του χαρακτήρα του και πριν το ματς με την

Ξάνθη τοσκόθηκε με τον Δώνη. Αυτές είναι σημαντικές αστοχίες, που δεν μπορούν να περάσουν απαρατήρητες, διότι οι παίκτες δεν ήρθαν τζάμπα και κανένα επίπεδο δεν ανέβασαν μέχρι τώρα. Και εκτός αυτού έμειναν στην άκρη Ελληνόπουλα, που πέρυσι είχαν φέρει τον κόσμο στο γήπεδο στον πρώτο γύρο.

ΑΔΥΝΑΜΙΑ ΚΑΙ ΚΑΚΗ ΣΥΜΠΕΡΙΦΟΡΑ ΣΤΙΣ ΑΝΑΝΕΩΣΕΙΣ

Όλοι, μα όλοι όσοι μίλησαν το καλοκαίρι για ανανέωση των συμβολαίων τους, έχουν να μιλούν για απότομη και κακή συμπεριφορά του Νταμπίζα. Ο Μπουζούκης έκανε πολύ πίσω για να ανανεώσει, ο Χατζηγιωβάνης συμφώνησε μόλις έφυγε ο Νταμπίζας και όλοι οι νεαροί από τις Ακαδημίες ήταν στον αέρα, όσο ήταν ο Νταμπίζας εκτός από τον Σέχου, που είχε ανανεώσει.

ΟΡΚΙΣΜΕΝΟΙ ΟΙ ΥΠΑΛΛΗΛΟΙ

Ποιοι είναι ορκισμένοι υπέρ Νταμπίζα και στενοχωρήθηκαν πολύ με την αποχώρησή του; Οι υπάλληλοι της ΠΑΕ. Επί ημερών του Ξοφλήθηκαν. Ναι, τα λεφτά δεν τα έβαλε αυτός, αλλά ήταν αυτός που πίεσε τον Αλαφούζο και αυτός το έκανε. Οπότε λογικό είναι οι υπάλληλοι να πίνουν νερό στο όνομά του.

ΔΕΝ ΗΘΕΛΕ ΓΚΑΛΟ, ΦΕΤΦΑΤΖΙΔΗ, ΤΣΙΛΙΑΝΙΔΗ

Το καλοκαίρι ο Γιώργος Δώνης είχε ζητήσει από τον Νταμπίζα τρεις παίκτες, που τους ήξερε καλά από το ελληνικό πρωτάθλημα. Τον Φετφατζίδη, τον Τσιλιανίδη και τον Γκάλο. Φθηνότερα θα κόστιζαν οι δύο πρώτοι από Μπεκ και Μολό, αλλά ο Νταμπίζας προτίμησε τους Ξένους. Ο Φετφατζίδης πάει μία χαρά στον Αρη και ο Τσιλιανίδης κάνει φοβερό ξεκίνημα με τον ΟΦΗ. Ο Γκάλο θα αποτελούσε μια καλή εναλλακτική για τον Γιόχανσον, αλλά και αυτόν δεν τον ήθελε ο Νταμπίζας και το λάθος του φαίνεται, από το γεγονός, ότι ο Σουηδός έχει κάνει κακό ξεκίνημα.

**GEORGE GANIATSAS
THE HERO AS
MINOTAURS LIFT
CHAMPIONS OF
CHAMPIONS CUP
YET AGAIN**

